

雲高華市下月召開民衆會議

商討改善雲港口

(雲訊)

雲埠市府設計部宣佈，雲埠市府定期於一九八二年十一月四日，星期三，下午七時半，假座雲埠浸布頓街夾亞丹德浸布頓中學校禮堂，該校位於乃磨街以西兩街位地段，舉行市民諮詢會議。

此次會議目的，為討論擬訂改善本埠港口計劃，將特別涉及有關士丹利公園至界限街道一帶及布辣灣的改建工程。

雲高華市府及雲高華浩代表，亦將出席此次會議，親自向各界赴會人士對解釋改善港口計劃，並且答覆一切問題，討論特別地區，為包括發展海旁前的政策，主要擴展貨運碼頭終點，建議建築海旁前道路和鐵路運輸等。

雲高華港會草訂為卅年的改善計劃，以符合時代需要，且亦注意未來的發展。

任何有興趣關心雲埠港口問題者，歡迎依時出席該會，以便集思廣益，改善市政及港口設備，主要擴展工程。

致電雲埠市府設計局 JOE STOTT 電話，八七三七四〇六查詢。

雲訊(岡州總會館派員) 聽聞此消息，最近曾舉辦

歌舞晚會，邀請中國名勝風

景，參觀者甚為踴躍。

該會館近父派代表出席

司機撞倒昏暈，不醒人事，

為路人發覺報警，送入急

護醫院治療，而駕車司機

逃逸，張君仍留醫，將

聯絡感情，最近曾舉辦

歌舞晚會，邀請中國名勝風

景，參觀者甚為踴躍。

該會館近父派代表出席

司機撞倒昏暈